

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

ООО «Разрез Березовский» – предприятие по добыче и переработке угля. Высококачественная клиентоориентированная продукция предприятия успешно реализуется на российском, европейском и азиатском рынках.

В процессе производственной деятельности предприятие уделяет большое значение вопросам охраны окружающей среды.

НАША ПОЗИЦИЯ

Охрана окружающей среды (ООС) – одно из приоритетных направлений на всех стадиях производственной деятельности предприятия – от добычи и переработки угля до отгрузки в адрес потребителей.

ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Минимизировать и предупреждать негативное воздействие на окружающую среду.

Рационально использовать природные и энергоресурсы.

Эффективно управлять отходами, образующимися в результате производственной деятельности.

НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Соблюдать требования законодательства и других применяемых к деятельности предприятия требований в области охраны окружающей среды.

Осуществлять предупреждающие действия по недопущению негативного воздействия на окружающую среду как на этапах проектирования, так и при реализации проектных решений, в том числе, посредством внедрения наилучших доступных технологий.

Повышать компетентность и осознанность роли работников предприятия в решении вопросов, связанных с охраной окружающей среды.

Требовать от подрядных и субподрядных организаций, выполняющих работы на производственных объектах предприятия, соблюдения природоохранного законодательства, норм и стандартов предприятия в области охраны окружающей среды.

Учитывать интересы и права коренных малочисленных народов на ведение традиционного образа жизни и сохранение исконной среды обитания.

Обеспечивать открытость информации, связанной с деятельностью предприятия в области охраны окружающей среды и с принимаемыми в этой области решениями.

Обеспечивать качественное выполнение должностных обязанностей и соблюдение технологической дисциплины работников предприятия.

Повышать эффективность производства с учетом внедрения лучших практик и использования российского и мирового опытов.

ЗАДАЧИ ПРЕДПРИЯТИЯ

Для обеспечения выполнения обязательств экологической политики предприятие определяет следующие задачи:

Рационально использовать природные ресурсы в процессе ведения хозяйственной деятельности, осуществлять мероприятия по восстановлению нарушенных территорий.

Устанавливать корпоративные экологические цели, направленные на снижение воздействия на окружающую среду, обеспечивать необходимыми ресурсами мероприятия по их достижению.

Применять риск-ориентированный подход при планировании и ведении хозяйственной деятельности предприятия.

Обеспечивать меры по сохранению экосистем и биоразнообразия в районах ведения хозяйственной деятельности предприятия.

Осуществлять производственный экологический контроль и мониторинг состояния окружающей среды в районах ведения хозяйственной деятельности предприятия.

Развивать компетентности работников предприятия в вопросах охраны окружающей среды посредством информирования и повышения уровня образования, корпоративной экологической культуры предприятия.

Внедрять наилучшие доступные технологии, направленные на минимизацию воздействия на окружающую среду, на различных стадиях производственной деятельности, внедрять инновационные технологии, обеспечивающие охрану окружающей среды.

Сотрудничать со всеми заинтересованными сторонами в вопросах обеспечения рационального природопользования и охраны окружающей среды, связанных с деятельностью предприятия.

Анализировать деятельность предприятия в сфере охраны окружающей среды для определения достигнутых результатов и обеспечивать соблюдение принципов, изложенных в настоящей экологической политике.

Осуществлять контроль за размещением отходов.

НАШИ ОЖИДАНИЯ ОТ ВСЕХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И РАБОТНИКОВ ПРЕДПРИЯТИЯ

Ответственного отношения и соблюдения требований, установленных в области ООС.

Немедленного информирования руководства предприятия обо всех опасных событиях и происшествиях на производстве, представляющих угрозу окружающей среде.

Личной ответственности и вовлеченности каждого работника предприятия в область ООС.

Поднимая ответственность каждого работника предприятия за сбережение и сохранение природных и энергоресурсов, а также улучшая экологические показатели, мы способствуем улучшению качества жизни людей

Генеральный директор
ООО «Разрез Березовский»
А. В. Исаков

